Moapasaenexue:

HanpaBneHue:

LLkona 6akanaBpmarta

Mporpamma 6akanaBpuara:

PABO4YUN NJTAH I'PYMMNbI

OceHHuM cemecTp

PUB-180025y

09.03.01 UHdbopmaTUka 1 BbluMcnIMTENbHas TexHuka (ProcC BO)

UHdopmaTuka 1 BbluMCNIUTENbHAA TEXHUKA

Homep pa6oyero nnaHa: 7239716
Homep yyeb6Horo nnaHa: 6416

Bepcus yye6Horo nnaHa: 3

2018/2019 yuebHbIN rog

CemecTp oby4eHus:

O6beM Harpyskv Ha AMCUMMIMHY B Yacax Konm4ecTBo KOHTPOMbHLIX MeponpusiThii Ha 1 cTya. dopma koHTpons
AyauTtopHasi Harpyska avcu-Ha Moaynb
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